

Среда, 13 сентября 1961 г., № 217 (11161)

# ИМЕНИ БАТЫРАЯ

## Открытие даргинского театра

Много теплых слов и пожеланий услышали позавчера артисты Даргинского театра, открытие которого состоялось в помещении Русского драматического театра имени М. Горького. И министр культуры ДАССР И. Г. Губаханова, и представители партийных и советских организаций, творческих коллективов республики

и областного комитета КПСС и Совета Министров ДАССР выступила заместитель председателя Совета Министров З. М. Хизроева.

Бурными аплодисментами встретил зал Указ Президиума Верховного Совета ДАССР о присвоении Даргинскому театру имени классика дагестанской поэ-

тических, которым тут же вручались грамоты.

Тепло принял зал выступивших с ответным словом актрису Издаг Магомедову и ректора Ереванского художественно-театрального института М. Е. Чаряна.

После окончания торжественной части коллектив театра открыл свой первый



ники говорили о той радости, которую принесло всем трудящимся Дагестана создание нового театра, выражали глубокую благодарность правительству Армении и педагогам Ереванского художественно- театрального института, приложившим много сил для того, чтобы воспитать кадры для молодого театра. Горячо поздравил коллектив со вступлением в жизнь зам. председателя правительства А. М. Шведов.

С приветствием в адрес Даргинского театра от име-

ния Батырая. Зачитывались также Указы о присвоении звания заслуженного деятеля искусств Дагестана художественному руководителю даргинской студии Вавику Тиграновичу Вартаняну и награждении деятелей культуры Армении Почетными грамотами Президиума Верховного Совета ДАССР. Приступающие горячо приветствуют награжден-

сезон спектаклем «Свадьба Кайтмаса» А. Курбанова. Он прошел с большим успехом. А вчера зрители смотрели второй спектакль театра — «Отелло» Шекспира.

На снимке: сцена из спектакля «Свадьба Кайтмаса». В роли Кайтмаса — Наби Ибрагимов, в роли Умайбат — Издаг Магомедова.

Фото С. Найды.